

李克强主持召开国务院常务会议

部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作；确定有序推进电子证照应用的举措，激发市场主体活力

新华社北京7月6日电 国务院总理李克强7月6日主持召开国务院常务会议，部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作；确定有序推进电子证照应用的举措，激发市场主体活力。

会议指出，按照党中央、国务院部署，有关部门对2021年度中央预算执行和其他财政支出、国有资产管理、重大政策落实等进行了审计，结果已于近期公布。会议要求，强化问题整改，管好用好财政性资金，节约裕民，推动宏观政策落实，稳住经济大盘。一要对审计查出的问题列出清单，印发有关方面。各有关地方、部门和单位要负起整改主体责任，逐条制定方案尽快整改，适时开展“回头看”，确保整改

到位。将审计整改纳入国务院大督查。对整改情况开展专项审计，坚决查处拒不整改、敷衍整改、虚假整改等问题。整改结果9月底前报国务院，并在向全国人大常委会报告后向社会公开。二要对性质恶劣的依法严肃惩处，既处理事又处理人，以儆效尤。三要举一反三、标本兼治。深入剖析普遍性问题、反复出现问题的原因，完善制度规范。强化制度执行的内外监管和审计。四要确保退税减税降费、缓缴社保费、稳岗、普惠金融等政策落实到位，对骗取退税等行为要依法严厉打击。确保养老、医疗、教育、基本住房、社会救助等民生资金规范安全使用，决不允许截留挪用、贪污侵占。五要坚持政府过紧日子。严肃财经纪

律，严格落实压减非急需非刚性支出，对低效和沉淀资金按规定收回，严禁违规建设楼堂馆所、搞政绩工程形象工程、铺张浪费等，腾出更多资金用于稳市场主体稳就业保民生。会议指出，稳住经济大盘，既要实施好宏观政策，又要持续推进“放管服”改革，更大激发市场主体活力。在加强法治政府和服务型政府建设过程中，推进数字政府建设、提升“互联网+政务服务”水平，目的是增强市场主体创业和发展动力，是适应信息社会发展、提高政务服务效能的需要。要在确保信息安全基础上，有序扩大电子证照应用。电子营业执照已有多项应用实践，扩大应用范围有利于便利市场交易，有利于激发市场主体活

力，有利于经济发展。要拓展电子营业执照在市场准入、纳税、金融、招投标等高频服务领域应用，推进电子印章同步发放，降低制度性交易成本。强化部门和地方信息共享，提升电子营业执照等互认度。选择部分城市依法依规探索居民电子身份证试点，及时总结试点经验和发现解决问题，推进完善相关法律法规。会议强调，要守牢信息安全。完善安全管理规定，提高安全防护能力，依法保护个人信息、隐私和企业商业秘密，做到安全可靠、便捷高效，让群众和企业办事放心省心。对违规使用信息、滥用信息等各类侵犯个人和企业合法权益的行为，要依法依规严肃处理。会议研究了其他事项。

金视角

近日，最高人民法院印发通知，要求各地检察机关积极推动促进个人信息保护法等法律法规的统一正确实施，参与网络空间治理，强化刑事检察和公益诉讼检察职能衔接协作，实现全链条打击、一体化网络治理。其中，严厉打击行业“内鬼”泄露公民个人信息违法犯罪作为重点举措，引发广泛关注。

打击电信网络犯罪，须从源头遏制个人信息泄露。在已公开的案例中，行业“内鬼”泄露公民个人信息的现象较为普遍。有校外培训机构盗取个人信息用于招生；有从事房地产及装饰装修人员倒卖客户电话号码，导致骚扰电话泛滥……此类案件多发频发表明，重点行业、领域内部个人信息管理存在漏洞，监管机制缺位。

能获取到大量消费者个人信息的企业，对消费者个人信息保护负有责任和义务，应从源头加强行业自律和监管机制建设。保护好客户个人信息不被泄露是企业经营的底线，除了通过技术手段加强用户信息保护，还要不断完善内

针对在互联网上非法获取和出售公民个人信息，损害社会公共利益的行为，检察机关在依法追究违法行为人刑事责任的同时，依法提起刑事附带民事诉讼，依法要求其支付赔偿金并公开赔礼道歉。同时检察机关要发挥行政公益诉讼检察职能，督促行政部门依法落实监管职责，提出风险防范和治理方案。实践证明，综合运用刑事检察、公益诉讼检察职能打击违法个人信息侵权行为，不仅弥补了公民个人维权相对困难的不足，有效维护了社会公共利益，对行业健康发展也大有裨益。

相关部门要加强监管和宣传教育，引导企业合法规范经营，加强行业自律。对发现的问题要及时予以纠正指导，严重者依法处理；通过开展“清明”等专项行动，多方合力打击涉个人信息违法犯罪行为，增强法律震慑。更重要的是，需持续完善行业规章制度，堵住漏洞，切断行业“内鬼”牟利源头，铲除滋生犯罪的土壤，斩断黑灰产业链。

李万祥

中央宣传部、国家卫生健康委

部署开展“最美医生”学习宣传活动

新华社北京7月6日电 近日，中央宣传部、国家卫生健康委联合印发《关于开展2022年“最美医生”学习宣传活动的通知》，在全社会广泛开展2022年“最美医生”学习宣传活动。

通知强调，学习宣传活动要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，通过公开宣传发布优秀医疗卫生工作者的先进事迹，特别是青年医务工作者将青春融入卫生健康事业、用奋斗书写护佑生命华章的动人故事，突出展现党领导卫生健康事业的奋斗

历程和辉煌成就，大力弘扬伟大抗疫精神，激励广大医疗卫生工作者继续坚守抗疫最前线和疾病预防第一线，用大爱和责任守护人民健康，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通知明确，学习宣传活动面向长期奋战在卫生健康各条战线的医疗卫生工作者，由广泛动员、组织推荐、审核评议、公开发布、集中宣传、深入学习等环节组成。按照政治素质过硬、工作实绩突出、社会广泛认可等标准，突出公平性、先进性、代表性、时代性等要求，实事求是、好中选优做好推荐评议等各项工作。

栗战书同乌兹别克斯坦最高会议参议院主席举行会谈

新华社北京7月6日电 全国人大常委会委员长栗战书6日在北京人民大会堂以视频方式同乌兹别克斯坦最高会议参议院主席纳尔巴耶娃举行会谈。

栗战书说，在习近平主席和米尔济约耶夫总统的战略引领和亲自推动下，中乌政治互信持续深化，各领域合作成果丰硕，两国全面战略伙伴关系不断向前发展。今年是中乌建交30周年，中方愿与乌方一道，认真落实两国元首重要共识，继续加强共建“一带一路”倡议同“新乌兹别克斯坦”战略的对接合作，不断开创两国关系发展新局面。

栗战书指出，发展中乌关系，要进一步增强政治互信，加大在涉及彼此核心利益和重大关切问题上的相互支持力度。中方感谢乌方在台湾、涉港、涉疆、涉藏、打击“东突”等问题上一贯支持中方立场，中方将一如既往地坚定支持乌方走符合本国国情的发展道路，支持乌方为维护国家主权、独立和领土完整所作的努力。中方愿与乌方共同践行全球安全倡议，携手维护本地区的安全稳定，加强沟通协作，推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。栗战书表示，近日，习近平主席在

全球发展高层对话会上就落实全球发展倡议宣布了一系列重要举措。中方赞赏乌方重视并支持全球发展倡议，期待同包括乌方在内的国际社会一道，共同落实好高层对话会成果。经过中乌双方共同努力，两国重点项目合作稳步推进，互利合作取得新进展。希望双方进一步开拓创新，扩大相互经贸投资，提升能源合作水平，优化互联互通格局，加强团结抗疫，深化人文和减贫经验交流，推动中乌共建“一带一路”合作高质量发展。栗战书强调，立法机构交往是中乌全面战略伙伴关系的重要组成部分。

中国全国人大愿与乌最高会议参议院开展各层级的交流互鉴，及时修改完善和推动落实相关法律文件，为务实合作提供公平公正、透明平等的法治环境，继续加强在多边议会组织中的协调配合。

纳尔巴耶娃说，乌中两国元首保持密切沟通，为乌中全面战略伙伴关系发展不断注入新的强大动力。乌高度评价中国在各领域取得的巨大发展成就，坚定奉行一个中国政策。乌参议院愿同中国全国人大加强友好往来，为促进两国各领域合作、深化人民友谊、维护地区和平稳定不懈努力。

7月6日，河北省唐山市丰南区大齐各庄镇小齐各庄村农民正在收玉米，田间地头一派繁忙景象。近年来，丰南区通过培育种植大户、引进新品种、应用新技术等，推动农业规模化、产业化发展，带动农民致富增收。

李秀清摄(中经视觉)



湖北做好夏粮收购工作

本报武汉讯(记者柳洁、董庆森)收完小麦的第二天一早，湖北英山县杨柳湾镇丝茅岭村种粮大户胡金林就拉着满满7车小麦，驶往30公里外的中央储备粮黄冈直属库英山分库。

胡金林在粮库熟门熟路，到办卡窗口刷一次身份证，录入信息，一张IC卡即刻到手。“我流转了1000亩地，今年小麦丰收，产量高、品质好。按现在每斤1.58元的收购价，一亩地能增收三四百元，是个好年景。”胡金林说。

进入库区，首先要对粮食“体检”。粮库工作人员用专用分样器充分混合粮食，每车扦取2公斤小麦制成小包装，随后业务系统对样品进行编号“盲检”。半小时后，在粮库外的屏幕上，胡金林看到自己几车粮食合格的通知。中央储备粮黄冈直属库有限公司负责人付文忠介绍，公司全面应用“扦检分离”和“一卡通”系统，杜绝人情粮、关系粮，检验结果、计量数量公开公示，粮款次日直接到账，让农民卖“明白粮”。

奋斗百年路 启航新征程 · 党旗在基层一线高高飘扬

用焊花书写先锋本色

本报记者 夏先清 杨子佩

去年12月份，河南国控集团平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司首席焊工刘亚磊，如愿成为一名光荣的中国共产党党员。作为新时代优秀产业技术工人，参加工作以来，刘亚磊屡获“劳动模范”“技术能手”等称号，在国际大赛斩获多项大奖。刘亚磊是个地道的农村娃，技校毕业后工作起点并不高。2011年，一个偶然的契机，他成为平煤机装备公司的一名电焊工，3个月跟班学习后便熟练掌握角焊、缝焊等3种焊接方式，具备了独立操作能力。“每一道接头、拐角、起弧等，他都十分用心对待。”刘亚磊的师傅柴亚飞这样评价。为尽快掌握焊接技术，他每天吃

住在厂里，苦练基本功，平焊、立焊、横焊、仰焊，一项一项地练、一招一式地学。电焊工属于煤机行业最艰苦的工种，车间噪声大、温度高，即使在夏天，也要穿上厚厚的防护服，为了保证质量、工期，往往一干就是几个小时。滚烫的焊渣时常从衣领、袖口、裤脚飞溅到皮肤上，经常是旧伤没好，又落新伤。坚持不懈的努力和辛勤的付出，换来了技能的不断提升，让他成长为车间的焊接主力。十年如一日磨砺技能，刘亚磊用焊花与青春书写出新时代煤机产业工人的先锋本色。多年来，他焊接的焊缝没有出现过

任何质量问题。“电焊工干的是良心活，焊接质量的好坏直接关系到矿工兄弟的生命安全，只有用心把每一道焊缝焊好了，下道工序才能有保证。”刘亚磊说。除了对工作精益求精，他还在业余时间学习《焊接技术》《金属学基础》等专业书籍。2012年6月，刘亚磊顺利通过国际焊接机构培训考试，取得“国际焊工”资质证书，并结合操作实际，改进焊接工艺，发明了“分中退位焊”，有效控制焊接变形量，提高了效率，并在分厂进行推广。前些年，在国际煤机市场上，公司曾获得德国鲁尔集团7架世界高端液压支架样机订单。该批支架不仅要全部具备欧洲标准，还要符合国际煤矿机

械行业2000多项鲁尔内部标准，这在国内没有先例可循。刘亚磊被选中代表公司完成这项高难度任务。“听说鲁尔集团在几百年的采煤史上，没有用过中国生产的一颗螺丝钉。”刘亚磊暗下决心，一定要用自己的实际行动，为中国煤机产品正名。他数日沉浸在弥漫的烟尘和飞溅的焊花中，请教有关工程技术人员，研究欧洲标准，查阅大量国内外资料，反复进行尝试。通过上百次试验，成功破解技术难题，高标准完成了这批试件的焊接任务，一次性通过各项检验。“鲁尔集团现场监造为我们伸出了大拇指。”刘亚磊说。他和工友们还先后高质量完成了德国、俄罗斯、乌克兰、越南等海外用户液压支架的生产任务，用手中的焊枪捍卫着中国产业工人的尊严。“如今我们制造的产品搭乘中欧国际货运专列，挺进国际高端市场，实现了几代中国煤机产业工人共同的梦想。”刘亚磊说。

稳字当头稳中求进